

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

2016年5月5日 丙申年三月廿九 星期四 总第 2915 期 2016年第86期

今日 4 版



信用卡 易分期

30万额度 无抵押 免担保 手续快 费率低

"易分期·爱家"业务是面向中国银行个 人住房贷款客户及其他优质客户量身打造的, 用于解决其装修、车位、建材、家居、家电 旅游、培训、教育、婚庆等一系列满足消费 需求的纯信用、免抵押信用卡分期产品

详情请咨询分期中心: 0514-84603763

资产重组盘"存量"

破而后立"化蝶飞"

开发区二次招商让"僵尸企业"活起来

高邮市新闻信息中心 承办

本报讯"想不到振兴铝业破产,脱胎换 骨为扬州瑞斯乐公司后,效益越来越好,不但 工人一个没走,而且工资还比以前高。"日前, 瑞斯乐公司员工于诚说。于诚说的振兴铝业 "蝶变"重生,只是开发区通过资产重组让"僵 尸企业"活起来的一个经典范例。

江苏振兴铝业公司是开发区招引的一 企业,建成投产两个月后,去年5月,因上海 总公司资金链断裂造成该公司无法运营,65 个债主上门讨债, 工人因拿不到工资集中上 访。这一"烫手山芋"能接不能接?开发区一班 人切实转变固有的"政绩观", 不怕"家丑"外 扬,决定由政府牵头,通过合法途径让企业破 产,同时,引进上市公司南京云海集团整体收 购该企业,成立了扬州瑞斯乐公司,并投入4 亿元新上生产线。去年,这一破产企业通过 "蝶变"重生,一跃成为我市纳税前20强企

金业盈辉科技有限公司于 2010 年落户 开发区,因多种原因"僵尸"多年也没有"复 苏"的希望。为让闲置资产活起来,开发区 甘为企业找"买家"。期间,恰逢江苏传艺扩 容,开发区"苦口婆心"说服传艺并购金业 盈辉, 盘活了上百亩闲置土地和上亿元的 "呆滞"资产。同时,开发区又搓合传艺收购 美锋照明公司的资产,盘活闲置土地90 亩。盘活重组,使闲置土地寸土寸金,传艺 也因此释放出"云动力"。目前,传艺的笔记 本电脑键盘柔性线路板销售占全球 40%的 市场,并有望今年成为我市第一家在"主 板"上市的企业。

在开发区,每一桩盘活成功案例的背后 都有一段"凤凰涅槃"的故事。引进深圳中核 电技术研究有限公司、江苏紫通环保科技公

司与鸿信线路器材进行合作,使鸿信绝处逢 生;引进投资 3000 万美元的德韧(集团)汽车 系统项目,实现了苏宁电器的"腾笼换凤";随 着通威集团技术专家团队的进入, 康博将成 为光伏产业又一"洗牌者"。另外,华兴石机、 均英电子、江北结构件等"僵尸企业"已进入 破产程序,开发区为其找好的"接盘者"将入 企生产

二次招商",盘活重组,虽看不到轰轰烈 烈的建设场景, 但落户的是一个个实实在在 的项目,于无声处在"化蝶"。大家算了一笔 账,通过盘活重组,比按常规引进项目节省了 土地上千亩,节约招商、基础设施配套等项目 建设财政投入成本近亿元。同时,盘活的企业 达产后可新增年销售超30亿元,利税3亿

殷朝刚

凤 需要践悟担

去产能、去库存、去杠杆、 降成本、补短板,是中央明确的 当前供给侧结构性改革五项重 点任务。开发区让一批"僵尸企 业"活起来,便是落实供给侧改 革的具体实践。"三去一降一 补"涉及到的难题很多,需要我 们下功夫去啃"硬骨头",这样 才能换来"凤凰涅槃"

"凤凰涅槃"需要学思践 悟。供给侧改革是一项新课题、 新挑战。我们要充分认识这一 战略的内涵,只有认识到"去" 是为了给有效供给腾出空间, 才会主动去、坚决去、去到位: 只有搞清楚"降"是为了提高企 业的竞争力,才会动真格、下真 功、见实效;只有明白"补"是为 了拉长供给体系中的短板,才 会真正"补"在薄弱处、关键处 紧要处。开发区让一批"僵尸企 业"先"破"再"立","化蝶飞 舞",正是"学思践悟"的结果。

"凤凰涅槃"需要勇气和担 当。"僵尸企业"之所以活不起 来,是因为企业债务多、矛盾积 累多,产品无市场、发展无前 景,可以说都是"烫手的山芋"。 政府出面救企,有时会"吃力不 讨好"但开发区在"救"与"放 的选择中毅然选择了"救"他 们抛弃顾虑和固有的"政绩

观",不怕外界议论、不怕"家丑"外扬,这充分体现 出开发区一班人的勇气和担当

"凤凰涅槃"需要胆识和智慧。激活"僵尸企 业"说起来简单,但面临的问题很多。"破"不好会 "引火烧身"、作茧自缚;"破"不好会半途而废,影 响全局。但"不破不立","破"的过程是痛苦的过程,政府"痛"、企业"痛"、债权人"痛",如何将"阵 痛"降到最低限度?开发区放弃选择中介机构组织 "破"这一省事的做法,而是充分发挥了政府的牵 头作用, (下转二版)



"营改增"税收知识有奖竞赛揭晓

本报讯 由市国税局、市地税局和市 新闻信息中心联合举办的"营改增"税收 知识有奖竞赛于4日下午揭晓。在市公 证处公证员的公证下, 现场抽取一等奖 2 名、二等奖 20 名、三等奖 50 名,获奖 名单在《高邮日报》、"今日高邮"网站和 "今日高邮"微信平台同时公布。

据了解,"营改增"税收知识有奖意 赛试题自4月21日分别在《高邮日报》、 "今日高邮"网站和"今日高邮"微信公众 平台发布后,得到了广大读者、网民和纳 税人的积极响应和踊跃参与。截至4月 30日,共收到答案近千份。

殷朝刚

今日总值班 唐以军 责任编辑

张维峰

本报讯 第七届环高邮湖国 际自行车越野赛开赛日益临近,2 日下午, 组委会对赛道讲行了实 地勘察, 对相关保障路段的负责 人和志愿者进行任务再部署、再 落实,以确保赛事万无一失。

据了解,本次环高邮湖自行 车越野赛的比赛路线为顺时针环 高邮湖一圈,全程约190公里。具 体是从高邮市政府广场出发,在 组委会再次实地勘察赛道

确保环湖赛万无一失

S333 高邮湖特大桥处开始计时, 桥——X203——塔 经菱塘回族乡——天高大桥-─S205──铜 城 南 环─ 和-高庙——金南——中义渡大

S332---宝应运河三桥---界 界 牌 东 环 ——X083——仁 首——运河东堤——高邮港结 東。

为了让每一名参赛者都能尽

我市降重纪念"五四"运动 97 周年

青年朋友与会交流分享青春成长故事

本报讯 官将青春抒壮志, 共创伟业正当时。4 日下午,团市委举行纪念"五四"运动 97 周年暨"我 的青春说给你听"青春成长故事交流分享会,为"强 富美高"新高邮建设积聚青春正能量。市委常委、常 务副市长、组织部部长孙建年,市人大常委会副主任 孙明如出席活动。

孙建年在活动致辞中希望,广大青年要弘扬"五 四"精神,砥砺优良品格,坚持艰苦奋斗,不贪图安 逸,不惧怕困难,不怨天尤人,努力创造出无愧于时 代的人生:要自觉加强学习,筑军发展根基,注重学 习人生经验和社会知识,坚持知行合一,在实践中学 真知、悟真谛、加强磨炼、增长才干;要坚持奋发进 取, 勇于创新创业, 保持初生牛犊不怕虎的劲头, 勇 立时代前沿,走在发展前列,不断提升创业素质,培 养创业能力,释放创业潜能,在知识创新、技术创新。 管理创新、工作创新中发挥聪明才智。

分享会上,我市爱岗敬业青年代表市中医医院 护士陈苏娟、电商创业青年代表嘎嘎鸭电商朱礼东、 励志感恩青年代表菱塘派出所民警程书斋、优秀学 生代表赞化学校学生王可等 7 人通过 TED 演讲形 式,同与会人员分享了各自的青春成长故事,展示了 当代青年乐观向上、努力奋进、团结拼搏、热情洋溢 的精神风貌。

活动中,本土乐队"峯乐团"的歌曲《风吹麦浪》 《在他乡》、赞化学校的舞蹈《青春修炼手册》等精彩 的文艺节目,带动活跃了现场气氛。

活动结束后,市领导为"我的青春说给你听"主 讲人颁发纪念奖杯并合影留念。(左图为活动现场)

翟甜甜 金婧/文 林山/摄

我市牵头举行环湖赛四县市工作协调会

本报讯 第七届环高邮湖国际自行车越野赛将 于本周末鸣枪开赛。3日下午,市政府牵头召开环湖 自行车赛四县市工作协调会, 就赛事相关工作进行 对接与协商。副市长钱富强及安徽省天长市、淮安市 金湖县、宝应县政府办相关负责人出席会议。

环高邮湖国际自行车越野赛从我市出发,途经 安徽省天长市、我省淮安市金湖县和扬州市宝应县。 作为我市一项品牌体育赛事,每届的环高邮湖国际 自行车越野赛都备受长三角地区广大车友的关注与 青睐。今年的环湖赛经过数月的精心策划与准备,目 前已完成了团体与个人的报名工作, 赛道的全部勘 察也基本结束,志愿者各分段保障方案和食物补给 方案已制订完成并全部得到落实,对外宣传、后勤保 障等相关工作正按计划有序推进。

会上,钱富强简要介绍了赛事准备工作进展情 况,各参会兄弟县市的相关负责人相互交流并探讨 了各地群体性体育比赛举办的经验。同时,大家对环 湖赛的发展前景普遍看好, 也坚信通过此次比赛将 有效提升高邮对外的美誉度与影响力, 极大促进地 方经济发展。

当好东道主 喜迎环湖赛

情比赛、愉快比赛,综合各方因素 考虑,组委会此次特别将全程赛 道分为七段保障, 并在每个拐弯 点安排专业路段保障人员和志愿 者进行指路服务,同时还在安徽 省天长市铜城镇及宝应县子婴闸 两处设置补给点,以确保参赛者 能够得到及时的食物和饮用水供

管玮玮